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Datasheet of LK430 6-channel Thermal Resistance Analog Input 

Basic Features  

 6-channel RTD input, in form of constant current source  

 RTD measurement can report the temperature or resistance value  

 RTD Type: Copper427, Chinese_Cu, Nikel618, Nikel672, Platinum385, Platinum3916  

 Resistance measurement range : 1~4020 Ω  

 Upper Limit Exceeded Alarm  

 Lower Limit Exceeded Alarm  

 Open-circuit detection  

 Isolation between the system and the field  

 Support hot plug  

 Field calibration  

 

Operating principle  

The 24 VDC system power supply of the LK412 module supplies the power to the interface circuit by 
outputting 5 VDC via isolated DC/DC. An opto-isolator is between the interface circuit and the system, 
thus realizing the electrical isolation between the system and the field channel. 
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Figure 1-1 Internal Structure Block Diagram of LK430 
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Sergi
Техническое описание LK430  6-канального аналогового входа с термосопротивлением

Sergi
Основные особенности

Sergi
6-канальный вход с термосопротивлением (Т/С) в форме непрерывноего источника тока

Sergi
Измерение Т/С может сообщать о значении температуры или сопротивления

Sergi
Тип Т/С: Медь 427, Китайская_Медь, Никель 618, Никель 672, Платина 385, платина 3916

Sergi
Диапазон измерения сопротивления: 1 ~ 4020 Ом
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Сигнал превышения верхнего предела
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Сигнал превышения нижнего предела
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Обнаружение обрыва цепи
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Изоляция между системой и полем
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Поддержка горячего подключения
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Калибровка в полевых условиях
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Принцип работы
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Системный иточник питания 24 В постоянного тока модуля LK412 подает питание на интерфейсный контур путем вывода 5 В постоянного тока через изолированный источник постоянного тока DC/DC. Между контуром интерфейса и системой расположен оптоизолятор, обеспечивающий, таким образом, электрическую изоляцию между системой и полевым каналом.
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Рисунок 1-1 Блок-схема внутреннего устройства LK430
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LK430 adopts a measurement method based on constant current source excitation. As compared to the 
conventional bridge measurement, it can eliminate the impact exerted by the line resistance of the long 
RTD conductor on measurement accuracy in case of imbalanced electric bridge. Of course, no matter of 
constant current source measurement or bridge measurement, the line resistance values of the three 
RTD conductors are equal. Otherwise, the conductor resistance deviation may affect measurement 
accuracy. Refer to Figure 1-2 for the interface circuit.   

 

Figure 1-2 LK430 Channel Interface Circuit Diagram (taking Channel 1 for example) 

 

Technical specifications 

 

LK430  6-channel Thermal Resistance Type Analog Input Module 

System Power 

Power Voltage 20.4~27.6 VDC 

功耗 Power consumption 65 mA max.@24 VDC 

Input channel 

Number of channels 6-channel 

Measurement Method 3-wire thermal resistance input, three-wire connection, constant current 
source measurement 

Thermal Resistance Type 
and Temperature 
Measurement Accuracy 

Thermal Resistance Type Code Temperature 
Measurement 
Range 

Absolute Error 

Copper427: 10 Ω 
Copper427: 10 Ω 

-200℃~260℃ 1.4℃ 

Chinese_Cu: 50 Ω 
Chinese_Cu: 50 Ω 

-50℃~150℃ 0.6℃ 

Nickel618: 100 Ω/120 Ω/200 Ω/500 Ω 
Nickel618: 100 Ω/120 Ω/200 Ω/500 Ω 

-60℃~250℃ 0.9℃ 

Nickel672: 120 Ω 
Nickel672: 120 Ω 

-80℃~320℃ 1.4℃ 
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Sergi
LK430 использует метод измерения, основанный на постоянном возбуждении источника тока. По сравнению с обычным мостовым измерением, это позволяет устранить влияние линейного сопротивления длинного проводника Т/С на точность измерения в случае несбалансированного электрического моста. Конечно, независимо от постоянного измерения источника тока или мостового измерения, значения линейного сопротивления трех проводников Т/С равны. В противном случае отклонение сопротивления проводника может повлиять на точность измерения. Контур интерфейса приведен на рисунке 1-2.
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3-проводниковое Т/С

Sergi
/постоянно-источник тока
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Рисунок 1-2  LK430  Принципиальная схема интерфейса канала (для примера возьмем канал 1)
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Технические характеристики

Sergi
LK430  6-канальный модуль аналогового входа типа термосопротивления

Sergi
Системное питание

Sergi
Напряжение питания

Sergi
20,4 ~27,6 В постоянного тока

Sergi
Расход  мощности

Sergi
65 мА макс. при 24 В постоянного тока

Sergi
Входной канал

Sergi
Количество каналов

Sergi
6-канальный

Sergi
Метод измерения

Sergi
3-проводной вход термосопротивления, трехпроводное подключение, постоянное измерение источника тока
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Тип термосопротивления и точность измерения температуры

Sergi
Тип кода термосопротивления

Sergi
Диапазон измерения температуры

Sergi
Абсолютная ошибка

Sergi
Медь 427: 10 Ом
Медь 427: 10 Ом
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Китайская_медь: 50 Ом
Китайская_медь: 50 Ом
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Никель 618: 100 Ом / 120 Ом/200 Ом / 500 Ом
Никель 618: 100 Ом / 120 Ом/200 Ом / 500 Ом
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Никель 672: 120 Ом
Никель 672: 120 Ом
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LK430  6-channel Thermal Resistance Type Analog Input Module 

Platinum385: 100 Ω/200 Ω/500 Ω/1000 Ω 
Platinum385: 100 Ω/200 Ω/500 Ω/1000 Ω 

-200℃~870℃ 1.3℃ 

Platinum3916: 100 Ω/200 Ω/500 Ω/1000 
Ω 
Platinum3916: 100 Ω/200 Ω/500 Ω/1000 
Ω 

-200℃~630℃ 1.3℃ 

Resistance Measurement 
Range 

1~4020 Ω 

Resistance Measurement 
Accuracy 

0.1% F.S.@25℃ 

Sampling Period (Full-
channel Scanning Time) 
The measured data is a 
resistance value 
The measured data is a 
temperature value 

Min.: 100 ms; Max: 1.5 s 
Min.: 150 ms; Max: 2 s 

Differential Mode Rejection 
Ratio 

60 dB@50 Hz 

Common Mode Rejection 
Ratio 

100 dB@50 Hz 

Temperature drift ±50 ppm/℃ 

Calibration Accuracy 0.05% of resistance, full range 

Calibration Period 12 months 

Isolation Voltage between 
Field and System 

500 VAC@1 min, leaking current: 5 mA 

 (0~65,535) 
Upload Data Format (0~65,535) 

Uploaded Resistance for 
Configuration Selection 

65,535×(resistance value-Min. measurable resistance value in the range )/full 
range resistance value 

Uploaded Temperature for 
Configuration Selection 

Acquisition temperature ×10+10000 

Failure Diagnosis and Hot Plug 

Diagnosis 
Open-circuit detection 
Overrun alarm 

When an open-circuit occurs, the diagnosis byte reports 0x06, with the value 
reported by the measured channel data optional for configuration 
When the signal range exceeds Upper Limit Value/Lower Limit Value, the 
diagnosis byte then reports 0x07/0x08 

Hot Plugging Support 

Physical Property 

Protection Key A2 

Installation LK local backboard or extension backboard 

Dimensions W×H×D= 35 mm×100 mm×100 mm 

Enclosure Protection Rating IEC60529 IP20 

Weight 180 g 

Environmental condition 
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LK430  6-канальный модуль аналогового входа типа термосопротивления
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Платина385: 100 Ом / 200 Ом / 500 Ом / 1000 Ом
Платина385: 100 Ом / 200 Ом / 500 Ом / 1000 Ом
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Платина3916: 100 Ом/200 Ом/500 Ом/1000 Ом
Платина3916: 100 Ом/200 Ом/500 Ом/1000 Ом
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Диапазон измерения сопротивления
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Точность измерения  сопротивления
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0.1% F.S. при 25℃
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Период выборки (время сканирования всего канала) Измеренные данные являются значением сопротивления Измеренные данные являются значением температуры
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Мин.: 100 мс; Макс: 1,5 с
Мин.: 150 мс; Макс: 2 с
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60 дБ при 50 Гц
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100 дБ при 50 Гц
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0,05% сопротивления, полный диапазон
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Периодичность калибровки
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12 месяцев
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Выдерживаемое изоляцией напряжение между полем и системой
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500 В переменного тока при 1 мин, ток утечки: 5 мА
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Формат загрузки данных (0~65 535)
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Загруженное сопротивление для выбора настройки
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65,535× (значение сопротивления - мин. измеряемое значение сопротивления в диапазоне)/значение сопротивления в полном диапазоне
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Загруженная температура для выбора настройки
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Температура сбора ×10+10000
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Sergi
Диагностика
Обнаружение обрыва цепи
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Когда происходит обрыв цепи, байт диагностики сообщает 0x06, причем значение, сообщаемое данными измеренного канала, необязательно для настройки, когда диапазон сигнала превышает Верхнее предельное значение / Нижнее предельное значение, то байт диагностики сообщает 0x07/0x08
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Sergi
Размеры

Sergi
ШхВхГ= 35 мм х 100 мм х 100 мм
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LK430  6-channel Thermal Resistance Type Analog Input Module 

Ambient temperature for 
operation 

0℃~60℃ 

Ambient RH for operation 5%~95%, with no condensation 

Storage Temperature -40℃~70℃ 

Storage RH 5%~95%, with no condensation 
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LK430  6-канальный модуль аналогового входа типа термосопротивления
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Температура эксплуатации
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Относ.влажность при работе
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без конденсации
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без конденсации
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Температура хранения
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